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CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 
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Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     
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Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 
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1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Miércoles 24: Miércoles 24: Miércoles 24: Miércoles 24: trabajo en Comisión. El Concejal Lamberti 

participó de la charla del Vicegobernador Jorge Henn 

sobre Aspectos Socioeconómicos de Santa Fe, 

organizada por el Ateneo Sunchales. Los Concejales 

Ghione y Pinotti estuvieron en la Escuela Nº 379 en un 

acto de imposición de nombres al laboratorio y al salón 

de actos.  

Jueves 25: Jueves 25: Jueves 25: Jueves 25: la Concejala Ghione participó de la 

Conferencia de prensa de la Cámara Paseo Abierto del 

Centro Comercial. Por la tarde, trabajo en Comisión.  

Viernes 26: Viernes 26: Viernes 26: Viernes 26: los Concejales Ghione, Migliori y Pinotti se 

reunieron en el Concejo con Mario Brenna para 

conversar sobre sentidos de circulación de algunas 

calles y proyectos de Ordenanza pendientes en este 

sentido.  

Sábado 27: Sábado 27: Sábado 27: Sábado 27: la Concejala Ghione participó del Acto del 

35º Aniversario de la Escuela Nº 1212; también del 

emplazamiento de la Escultura Esmeralda en Amigos del 

Arte y de la muestra de la artista Telly Mosso.  

Lunes 29: Lunes 29: Lunes 29: Lunes 29: el Concejal Bertoglio participó del 

relanzamiento del programa Mejor Vida y la 

presentación del Proyecto Semillas de Conciencia, 

Calidad de Vida. Este relanzamiento fue realizado en la 

Escuela Savio por invitación cursada por la institución 

educativa y por el Intendente Municipal.  

Por la tarde, trabajo en Comisión junto al Secretario de 

Hacienda e Inversión Pública, Héctor Deluchi, y el 

Secretario de Obras y Servicios Públicos, Daniel Lisowiec, 

donde se conversó sobre el Proyecto de Pavimentación 

en Barrio Colón.  

Más tarde, los Concejales Ghione y Pinotti participaron 

de la Asamblea Ordinaria de la Cooperativa de Agua. 

2 
Correspondencia Recibida 

 
• Del Pte. del S.A.M.Co. Sunchales, adjuntando    
documentación de la rendición de cuentas, 

correspondiente a setiembre de 2012.  
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• De la sociedad Italiana "Alfredo Cappellini" - Ciclo 
Cultural 2012, , , , invitando para el sábado 3 de 

noviembre, a las 18:00, a la presentación del libro    

"¿Querés un Mate?¿Querés un Mate?¿Querés un Mate?¿Querés un Mate?", de Julia Ruiz y Leonardo Pez. 

    

• De la Comunidad Educativa de la Escuela de 
Enseñanza Media Nº 445 "Carlos Steigleder", invitando a 

XVIII Edición del Fogón TradicionalistaXVIII Edición del Fogón TradicionalistaXVIII Edición del Fogón TradicionalistaXVIII Edición del Fogón Tradicionalista, que se llevará a 

cabo en el local escolar, el venidero 9 de noviembre a 

las 20:00.  

 

• De la Cooperativa Escolar "CEAS", de la Escuela Nº 
1213 "Comunidad Organizada", invitando al acto de 

apertura de las visitas guiadas al espacio Pedagógico de 

la Cooperativa Escolar "ESTUDIO Y ANÁLISIS DEL SUELO", 

el 1 de noviembre a las 9:00, en el local escolar.  

 

• Invitación Sunchales de ferias, arte y algo más, 
sábado 4 de noviembre en Plaza Libertad, 17:00. Expo 

Feria de Cooperativas Escolares; 18:00. Muestra 

Interactiva de talleres barriales y del Liceo Municipal, en 

Pasaje Marcos Tacca a las 17:00. Primera Feria 

Agroalimentaria de microemprendedores en 

conmemoración al Día Internacional de la Alimentación. 

 
3 

Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
 

Proyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de Ordenanza    

• Autorizar al D.E.M. a erigir en la fuente de Plaza 
Libertad la escultura donada por los hijos de la Artista 

Plástica Lily Bolatti, con el compromiso del 

correspondiente mantenimiento para una buena 

conservación.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.----    

 

• Faculta al Intendente Municipal, Sr. Ezequiel 
Bolatti, para que en nombre y representación de la 

Municipalidad de Sunchales suscriba con la EPE el 

contrato de comodato del espacio físico para la puesta 

en funcionamiento de la torre de comunicaciones de la 

Empresa.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.----    

 

• Autoriza al D.E.M. para que a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra 

“Pavimentación del Área Municipal de Promoción 

Industrial de Sunchales”.- FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.  APROBADO.---- 

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Designa con el nombre de "Pueblos Originarios" a 
un espacio verde de la ciudad de Sunchales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

 
5 

Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Disposiciones estacionamiento Clínica Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.----    

 
6 

Proyectos Presentados por Concejales 
 

De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Implementa el Presupuesto Participativo Joven....---- 
FUNDAMENTA EL CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA EL CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA EL CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA EL CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.A COMISIÓN. APROBADO.A COMISIÓN. APROBADO.A COMISIÓN. APROBADO.----    

 

• Créase el Programa de Difusión para una Internet    
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Segura para Niños, Niñas y Adolescentes.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN APROBADO.COMISIÓN APROBADO.COMISIÓN APROBADO.COMISIÓN APROBADO.----    

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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